

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НЕГОТИН, СЕПТЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2729



ГДЕ СУ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ ТУ СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ

АКТУЕЛНЕ АКТИВНОСТИ У ГРАДУ

У последњих месец и више дана у граду се интензивно изводе радови на уређењу појединих улица и паркова. Тако су у потпуности реконструисане неколико најгорих улица у насељу “Маринкова бара” израђени су нови ивичњаци и тротоари и пресвучени новим асфалтом, на опште задовољство људи из овог дела града који су на ово чекали више од двадесет година. Урађена је одводна канализација и санирана асфалтна површина улице “Хајдук Вељкова” и ЈНА. У току је такође реконструкција “Кнез Михајлове” улице која ће поред завршене одводне канализације, урадити нови ивичњаци и тротоари и пресвучена новим асфалтом. Потпуна реконструкција парка на главном градском тргу “Борђа Станојевића” до почетка “Мокрењчевих дана” биће приведена крају. На површину на око једног хектара биће изграђене нове пешачке стазе, тротоари, хидрантска мрежа и јавна расвета али и реконструкција зелених површина и украсног шибља. Такође се приводе крају радови на изградњи нове петље код касарне са увођењем јавне расватле. У наредној години наставиће се радови на изградњи секундарне канализационе мреже у деловима града где она не постоји. Сви ови радови не би се ни започели а камоли реализовали без учешћа Српске Радикалне Странке.

Но и поред овако изражене инвестиционе активности које су свакако значајне за наш град, ми у општинском одбору не можемо а да не кажемо још и следеће:

Влада Републике Србије за улагања у инфраструктуру сеоских месних заједница и град Неготин, које су својим пројектима конкурисали код министарства ове године је издвојено око 1.160.000 евра а то је половина потребних средстава. Другу половину треба да обезбеди локална самоуправа. У условима уништене привреде без акумулативности и новостворене вредности као и велике незапослености, обезбеђење ових средстава за Општину Неготин представља својеврстан финансијски изазов. Како и на који начин и из којих извора обезбедити другу половину средстава. Држава је највећи део привредних субјеката продала, и од једног дела тих пара актуелно министарство удељује Општинама по нешто, јер ближе се избори а на власт треба опстати.

Стратегији развоја сваке Општине у Србији, будућа Радикалска Републичка Влада имала би другачији прилаз. Добро је имати и леп парк и по неку срећену улицу, али горући проблем умртвљеног Неготина јесте између осталог и велика незапосленост, пре свега младих људи. Кроз покретање економске и привредне активности, створити услове за интензивније запошљавање, и тиме допринети да грађани боље и удобније жи’ве.

У Том правцу треба да усмери напоре актуелна локална власт а пре свега влада Републике Србије. Но по свему судећи то се неће скоро десити све док Српска Радикална Странка на наредним парламентарним изборима не освоји власт у Србији.



НАРЕДНЕ АКТИВНОСТИ

Тежња општинског одбора СРС и напори који су учињени у том правцу, да територију града треба поделити на седам месних заједница уродила су плодом. На једној од последњих седница Скупштине Општине Неготин донета је одлука о формирању нових месних заједница међу којима “МЗ” Бадњево. До расписивања редовних избора формиран су привремени савети. У “МЗ” Бадњево за председника савета изабран је Љубиша Пандуровић члан Општинског Одбора СРС. Општински одбор СРС засукао је рукаве и дао се на уређење овог помало запуштеног излетничког места. Изкрчено је шибље и остало растиње у централном делу и покошена трава.

Добровољним прилозима купљен је материјал и израђено неколико нових клупа постављене на прикладним местима. Уз учешће ЕКО фонда Општине освежена је и офарбана фасада централне чесме. До краја године уредити се игралиште за мали фудбал, изградити нова за одбојку, уредити локација за постављање великог контајнера за смеће као и јавни WC. Такође ће се реновирати и уредити објекат у коме ће бити смештено седиште будуће месне заједнице. Посебан допринос на овом плану даје ЈКП Бадњево својим ангажовањем како на уређењу централног дела и изворишта за водоснабдевање овог излетничког места које је било запуштено и за које нико није водио рачуна. Овом акцијом извориште ће се уредити и заштитити како налажу законски прописи, са циљем да се овом насељу обезбеди здрава пијаћа вода. А онда следе нове радне активности којима ће се природни амбијент “Бадњева”, још више улепшати за неготинске излетнике, а свакодневни живот овдашњих житеља учини удобнијим што ће бити преваходни задатак новоформираног савета месне заједнице.



У знак вечног сећања и великог поштовања према великим хуманистима и родољубима српског народа.

У организацији општинског одбора Српске радикалне странке Неготин, добровољним прилозима и ангажовањем чланова, уређен је и освежен надгробни споменик брачном пару лекара из Белгије учесницима балканских ратова који су сахрањени на неготинском гробљу.

Dr Fernand Mazay лекар белгијанац
1882. године + 18.II 1915. године и супруга

Dr Selma рођена Eliasberg
1889. године + 7.III 1915. године.

Своје младе животе положили су за спас оних који су се борили за отаџбину.

Благодарна Крајина-1928 год.



Српска радикална странка цени патриоте и одаје им дужно поштовање па макар то били и странци, зато нека им је вечна слава.

Властодршци актуелне власти, данас ратне хероје отаџбине и родољубе свог народа, гоне, хапсе, и испоручују их хашком казамату као ратне злочинце да им се суди.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ;

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан;

Уредник издања: Никола Антонијевић

Издање приредио: ОО СРС Неготин

Техничко уређење и компјутерски предлом Владан Јазић;

Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун;

Рукописи се не враћају;

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. године.